

聚焦上市公司长期发展及战略规划 万和证券举办企业发展论坛

本报讯(记者 林师炜)近日,万和证券联合价值在线在北京国家会议中心举办“万和证券企业发展论坛”主题活动,活动主题为上市公司核心解析:长期发展与战略规划的双重聚焦。

中国上市公司协会学术顾问委员会主任委员、中国证监会政策研究室原副主任黄运成出席论坛并作演讲。万和证券首席经济学家陈建瑜博士为论坛致辞,万和证券副总裁郝文力出席论坛活动。75家上市公司的董秘、财务总监、证券代表共计超百余人齐聚活动现场。与会嘉宾就上市公司高质量发展、市值管理等相关问题展开深入交流。

“上市公司是中国经济稳定增长的基本盘,市值是综合反映上市公司质量的最重要指标。”黄运成在论坛上表示,央企市值管理是资本市场市场化改革,继股权分置改革、IPO全国注册制改革之后的第三个里程碑事件,是资本市场发展理念以融资者为本转向以投资者为本的具体措施。

论坛现场,围绕如何抓好央企市值管理,黄运成提出六大重要举措:一、市值管理战略是第一抓手;二、财务指标盈利是基本前提;三、持续的研发和创新是长期竞争力;四、资本市场是最主要的战略武器库;五、创新型企业家是最核心源动力;六、关心和保护投资者利益是最根本保障。

万和证券股份有限公司首席经



万和证券企业发展论坛活动现场。万和证券供图

济学家陈建瑜博士在论坛上表示,中国经济由高速增长转向高质量发展,上市公司作为各行业的龙头,是高质量发展的核心微观主体。上市公司高质量发展需要不断增强主营业务的核心竞争力、提高财务的稳健性、强化创新研发实力,同时更要加强公司治理、提高信息披露、做好与投资者的交流沟通,使得上市公司的市值更好地反映出其内在价值,不断提升上市公司投资价值。

“注册制时代,A股新生态下,供需关系发生变化,上市公司不再稀缺。A股市场交易正凸显‘马太效应’,2023年,上市公司市值总体呈现出‘七、二、一’的特征,提升市值是发展核心所在。”价值在线董事长苏梅强调,价值管理是上市公司

通过制定正确发展战略、完善公司治理、改进经营管理、培育核心竞争力,实实在在地、可持续地创造公司价值,实现公司市值与内在价值的动态均衡。核心是通过提高上市公司质量,建立长期发展战略,依法运用各种资本工具来支持公司的长期发展,创造和提升公司内在价值,使市值反映公司真实内在价值的行为。价值在线深入研究了A股资本市场上市公司价值现状与困境,探索构建了“一核两翼三驱动”理念,并为上市公司提升价值做出方向性引导和建议。

万和证券方面表示,公司将继续深入了解市场需求,挖掘价值,依托“三区优势”和股东资源,为上市公司高质量发展提供万和方案。

万和证券举办“3·15”投资者保护宣传活动

本报讯(记者 康景林 通讯员 李金金)3月15日,国际消费者权益日当天,万和证券在国内的十家分支机构开展了以“投资者保护在身边,保障权益防风险”为主题的投资者保护宣传活动。活动旨在全面落实中央金融工作会议、中央经济工作会议部署要求,践行以投资者为本的理念,切实做好投资者教育宣传工作。

当天,陕西分公司、深圳罗湖分公司、湖北分公司、江西分公司、甘肃分公司、福建分公司、山东分公司、东营太行山路证券营业部、深圳深汕特别合作区营业部、南昌八一大道证券

营业部共十家万和证券分支机构参与活动。

各分支机构围绕全面深化资本市场改革、高质量发展北交所、防范化解重点领域风险、投资者保护维权救济、纠纷多元化解,以及新《公司法》《证券法》《私募投资基金监督管理条例》等法律法规和市场热点对投资者进行金融知识普及。针对易被诈骗犯罪分子盯上的中老年人群体,各分支机构开展防非反诈案例讲解,帮助大家提升对非法证券活动的风险防范意识,树立理性投资、价值投资的理念。

此外,各分支机构通过走进工业园区、走进商圈、走进社区,向广大投

资者现场讲解资本市场的风险要素及防范技巧,深度剖析非法证券的典型案列,广泛张贴活动海报及标语。活动总计发放投教宣传物料近400余份,覆盖投资者上千人。

万和证券表示,本次“投资者保护在身边 保障权益防风险”3·15投资者保护宣传活动,成功向广大投资者传递资本市场权益保护的重要性,更好地引导投资者如何识别和防范投资风险。

活动展现了万和证券对积极推动构建资本市场健康投资环境做出的不懈努力,同时彰显了万和证券对投资者权益保护事业的社会责任。

新大洲A 拟向第一大股东 定增募资不超4亿元 公司股票连续五个交易日涨停

本报讯(记者 曾丽园)新大洲A(000571)日前公告,公司拟向第一大股东大连和升控股集团集团有限公司(以下简称和升集团)发行A股股票,发行数量总计不超过209,424,083股,募集资金总额不超过人民币4亿元,募集资金用于补充流动资金及偿还银行贷款。该公司股票已收获五连板,截至3月20日收盘,报收3.75元/股。

该公司表示,最近三年一期,公司的资产负债率一直处于高位,显著高于行业平均水平。公司的资产负债率持续较高,存在一定的财务风险。

根据该公司2022年年度报告,截至2022年末,公司短期借款余额为0.85亿元,应付账款1.76亿元,其他应付款4.36亿元,一年内到期的非流动负债3.28亿元,流动负债合计15.63亿元,负债合计余额为19.63亿元。公司财务负担较大。

此次定增募资主要用以满足公司日常经营资金需要,降低公司的资产负债率和财务负担,提高公司的抗风险能力和盈利能力。

公告显示,新大洲A主营业务为煤炭采选业,从事牛肉食品的经营等,近年来受内部、外部环境因素影响,公司生产经营面临着挑战,煤炭主产业经营较稳定,牛肉业务经营亏损效益不佳。为了扭转这一局面,公司在生产经营、市场开拓等方面需要大量的营运资金投入,提振上市公司业绩。此次定增可在一定程度上解决公司因业务扩展而产生的营运资金需求,缓解公司生产经营中的资金压力。

另外,该公司称,本次定增还有利于维护公司控制权的稳定性。本次发行完成后,不考虑其他因素影响,和升集团将直接持有公司317271219股股份,占本次发行后公司总股本的比例为30.42%,成为上市公司控股股东,和升集团及其一致行动人北京和升合计持有公司32.64%股份。



广发证券海口和平大道营业部举办春日徒步游活动

本报讯(记者 康景林 林师炜)3月16日,广发证券海口和平大道营业部在海口举办28周年庆春日徒步游活动。本次活动旨在通过健康生活与投教工作的结合,切实做好投资者合法权益的保护活动。

本次徒步游活动设置了热身体操、摄影竞赛、现场游戏等多个活动环节,同时开展以“警惕洗钱陷阱 远离洗钱犯罪”为主题的专项投资者保护宣传。活

动主办方广发证券精心设计徒步路线,以海口标志性艺术建筑——天空之山为起点,途经海口华彩·海口湾广场、世纪大桥、世纪公园及云洞图书馆等海口网红地标,最后抵达“广发三棵树”。活动全程近五公里,活动场地沿途风景宜人,赛程强度老少皆宜,吸引了近百名投资者及市民参与。

海风轻抚,春意盎然,徒步活动在上午8点正式开始。在进行完热身活动后,

参与人员手持投教宣传横幅结伴而行,观赏生态美景,畅谈投资愿景,一路欢歌笑语。

参与人员告诉海财经·证券导报记者,本次徒步游活动形式新颖,氛围轻松,可以很好地促进广大投资者进行投资理念及资本市场动态的交流,将投教防非知识带到社会公众身边。

“我们希望借本次徒步游活动加强与广发证券客户、投资者及广大市民的

交流,同时通过丰富文体活动增强我们证券从业者身体素质,营造良好的投资者保护环境。”广发证券海口和平大道营业部总经理林秀娇对海财经·证券导报记者说道。

广发证券海南分公司总经理李君华表示,接下来,公司将积极探索投教新路径,构筑多层次、广覆盖的宣传阵地,切实做好投资者教育宣传工作,助力海南资本市场平稳健康发展。